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1. (1,0) Sobre o gerenciamento SNMP pode-se afirmar que:

I. A arquitetura SNMP  é descentralizada, permitindo aos agentes a execução de tarefas de gerenciamento localmente e o repasse de dados ao gerente somente quando um determinado evento ocorre.

II. A SMI (Struct of Management Information) descreve, entre outros, as operações que permitidas sobre os objetos gerenciados e a forma de autenticação das entidades gerente e agente.

III. A MIB (Management Information Base) descreve as operações que podem ser executadas para a monitoração da comunicação entre gerentes.

Quais afirmações estão corretas?

a) Apenas a I .

b) Apenas a II.

c) Apenas a III.

d) Apenas a I e a II.

e) Apenas a I e a III.

2. (1,0) Qual a finalidade da RMON? E por que ela representa um avanço para a aplicação de gerenciamento de redes em relação ao SNMPv1?

3. (1,0) A MIB-II define um conjunto de objetos padrão para o gerenciamento dos dispositivos. Objetos mais específicos, não presentes na MIB-II são definidos em outras MIBs proprietárias. Na sua opinião, quais são as vantagens e desvantagens de um gerenciamento baseado apenas nos objetos da MIB-II e de um gerenciamento baseado em sua maioria em objetos de MIBs proprietárias?
4. (1,0) O gerenciamento de redes, segundo a ISO, pode ser dividido em 5 categorias. Quais essas categorias? Explique a função de cada uma delas.

5. (1,0) Explique as diferenças de funcionalidade da PDU GetNextRequest  e GetBulkRequest. 

6. (1,0) Considere os seguintes objetos do grupo interfaces da MIB-II, abaixo. Qual o resultado das seguintes operações?

a) get-request  interfaces.ifNumber

b) getnext-request interfaces.ifIndex

c) getnext-request  interaces.ifPhysAddress.3

IfNumber.0 = 3 

	IfIndex
	1
	2
	3

	IfPhysAddress
	11:14:C2:FF:03:22
	11:13:A3:98:02:BE
	10:12:A2:97:01:BD

	IfAdminStatus
	up
	up
	down

	IfInOctets
	12432421
	3232435
	5454534


7. (1,0) Considere as informações do grupo interfaces da MIB-II, apresentados na questão 8.  Mostre como fica uma consulta que recupere todos os objetos acima:

a) utilizando a operação get-next do SNMPv1

b) utilizando a operação get-bulk do SNMPv2

OBS.: Utilizar o mínimo de operações possíveis.

8. (1,0) Quais são o “problemas” que o gerenciamento distribuído apresenta como solução ao modelo utilizado na arquitetura SNMP?

